

## Игра "Ума палата"

Автор:

27.11.2012 10:31 - Обновлено 27.11.2012 10:39

---

**23 - 25 октября 2012 года в городе Кирове в рамках проекта Приволжского Федерального округа "Вернуть детство" состоялся окружной финал интеллектуально-развивающей игры "Ума палата". Самарскую область на этом мероприятии представляла команда детского дома «Единство».**

*В этом году участниками финала стали команды-победители отборочных игр из всех 14 регионов ПФО. В Киров съехались, умники и умницы из республик Удмуртия, Чувашия, Марий Эл, Татарстан, Башкирия, Мордовия, Самарской, Пензенской, Нижегородской, Оренбургской, Ульяновской, Саратовской областей, Пермского края.*



## Игра "Ума палата"

Автор:

27.11.2012 10:31 - Обновлено 27.11.2012 10:39

---

*Лучше познакомиться друг с другом, рассказать о себе и о своем регионе ребята смогли в рамках творческого вечера «Дружба регионов». Каждая команда презентовала визитную карточку своих областей или республик.*



## Игра "Ума палата"

Автор:

27.11.2012 10:31 - Обновлено 27.11.2012 10:39

---

*Во время поездки ребятам рассказали об истории, традициях, самобытной культуре Вятского края. Дети посетили Успенский собор Трифонова монастыря, Вятский палеонтологический музей, вятскую фабрику игрушек, Кировскую государственную научную библиотеку им. А.И. Герцена.*



*Такие встречи дают возможность как можно больше узнать мир, в котором живут дети, расширить свой кругозор. Ведь они только начинают свой жизненный путь и главное на нем – не растерять желание учиться и развиваться.*